

FIFA WORLD CUP
Qatar 2022

冬日狂欢

2022卡塔尔世界杯

2022年12月15日 星期四
首席编辑:麻顺斌 美编:王亮 审读:赵仿严

球王的最后一块拼图

阿根廷队3:0击败克罗地亚队晋级决赛
梅西距离重要奖项大满贯仅仅一步之遥

如果把一名足球运动员得到荣誉的过程比作一个拼图游戏,当世界足球先生、金球奖、联赛冠军、欧冠冠军、奥运会金牌、美洲杯冠军等等重量级奖项,满满当当地拼在面前,各种赞美早已不绝于耳。但因为拼图的人叫梅西,就永远有人提醒:看!世界杯那里,他还空着!

距大满贯仅一步之遥

八年前的里约热内卢,闯进决赛的阿根廷队被德国队击败。赛后,梅西曾深情凝望大力神杯。对2014年的梅西来说,与奖杯擦肩而过的距离,这么近,却又那么远。

八年后的卢赛尔新城,阿根廷队以3:0击败

克罗地亚队晋级决赛。3:0,也是俄罗斯世界杯小组赛上两队相遇时的比分,只不过这一次胜负方已经反转。在这场复仇之战中,梅西的表演堪称惊艳。阿根廷队的首粒进球,来自于梅西主罚的点球。紧随其后的第二粒进球,他在攻防转换中送出了关键传球。下半场,梅西上演梦幻舞步,在克罗地亚队后卫格瓦迪奥尔贴身紧逼之下,为阿尔瓦雷斯送上了“世纪助攻”。

六场比赛,五粒进球,四次全场最佳,此外还送出三记助攻,第二次挺进世界杯决赛,距离职业生涯重要奖项大满贯仅仅一步之遥。

这就是梅西,用复刻马拉多纳“扛”着阿根廷队前进的方式,在一步一步成为、甚至超越着马拉多纳。



梅西在比赛中主罚点球得分后庆祝。
新华社发

最后一舞

梅西确认卡塔尔世界杯决赛是其最后一场世界杯比赛

卡塔尔世界杯足球赛决赛将成为梅西的最后一场世界杯比赛,这是阿根廷球星14日在接受本国媒体采访时确认的。

在13日晚进行的世界杯半决赛中,梅西一传一射帮助阿根廷队3:0战胜克罗地亚队,“潘帕斯雄鹰”时隔八年再次跻身世界杯决赛,向世界足坛最高荣誉发起冲锋。

“我非常高兴能达到这个目标,用一场决赛来结束自

己的世界杯之旅。下一届世界杯还需要很多年,我不认为我还能做到,这样结束是最好的结果。”梅西在接受阿根廷媒体采访时说。

“这些纪录都很好,但更重要的是能够实现整个球队的目标,现在我们(距离冠军)只有一步之遥,经过了艰苦的战斗,我们将竭尽全力争取实现这一目标。”梅西说。

本文版图均据新华社

期待“球王”称号的加冕

世之奇伟、瑰怪、非常之观,常在于险远,而人之所罕至焉。

当你在足球世界里到达了“人所罕至”的境地,回报给你的就是每一次登场、每一粒进球,几乎都会有一项历史纪录记在你的名下。

“我没有见过马拉多纳、贝利的球王之路,但梅西告诉我成为球王需要什么样的标准。”一位球迷在赛后给出的评论引发众多网友共鸣。

对于不少球迷而言,无论是否能够捧起大力神杯,梅西已经成为他们心中的当代“球王”。但当阿根廷队七战功成之时,梅西“球王”称号的加冕,会更加无可辩驳。

18日的卢赛尔体育场,阿根廷队将对阵法国队与摩洛哥队之间的胜者。届时,梅西迎来最后一次把他的拼图游戏拼到完整的机会。

马拉多纳九泉下若有知,请给予阿根廷队足够的运气吧!梅西以及阿根廷队全队,也请再努力一场。让“球王”的衣钵得以传承,就是告慰马拉多纳的最好方式。

12月18日,阿根廷队将迎来法国队和摩洛哥队的胜者。



纪录之夜

赢下这场半决赛后,35岁的梅西打破了系列纪录:

他在卡塔尔世界杯已经打入5球,这让他在世界杯决赛阶段的进球总数达到11个,超越巴蒂斯图塔成为阿根廷队在世界杯上的第一射手。

他已经出战25场世界杯决赛阶段的比赛,和德国传奇球星马特乌斯并列成为世界杯参赛场次最多的球员,决赛梅西只要出场,就将改写这一纪录。

已经单届打进5球的梅西如果决赛再进球,将超越1986年的马拉多纳。

